

ಡಾ. ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ



ಕೊಪ್ಪಳ : ನಗರದ ಜಿ.ಪಂ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ರಾಜಶೇಖರ್ ಹಿಟ್ಲಾಳ ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರಿಂದ ಸಂದಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಸಂದಿಧಾನದ ಖೇರಿಕೆ ಓದುವುದರ ಮೂಲಕ ಸರಳವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ನಂತರ ನಗರದ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿನ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವರಾಜ ತಂಗಡಗಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಕೆ.ರಾಜ್‌ವೇಂದ್ರ ಹಿಟ್ಲಾಳ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬ್ಲಾಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಾದ

ಸುರೇಶ್ ಭೂಮರಡಿ, ಕಾಟನ್ ಪಾಪಾ ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಮತ್ತು ರಾಜ ಕುಷ್ಟಗಿ, ಅಪ್ಪದ್ ಪಟೇಲ್, ಅಕ್ಬರ್ ಸಾಬ್ ಪಲ್ಲಾನ್, ಅಜೀಂ ಅತ್ತಾರ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಕೃಷ್ಣ ಇಟ್ಟಂಗಿ, ಪ್ರಸನ್ನ ಗಡಾದ, ವಕ್ತಾರ ಕುರುಗೋಡರವಿ ಅನೇಕರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವಿಚಾರಧಾರೆ ವಿಶ್ವ ವ್ಯಾಪ್ತಿ: ಬಿ.ಗಿರಿಶಾನಂದ



ಕೊಪ್ಪಳ, ಏ.14: ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರು ದೇಶದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜನರ ಬದುಕನ್ನು ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಅವರ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಪೂರಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಜಾರಿಗೆ ತರುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಸಂದಿಧಾನದ ಮೂಲಕ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಯಾವುದೇ ಜಾತಿ, ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಸೀಮಿತವಾದವರಲ್ಲ. ಅವರ ವಿಚಾರಧಾರೆಗಳು ವಿಶ್ವ ವ್ಯಾಪಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ತಿಕ್ಕಣ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ.ಗಿರಿಶಾನಂದ ಜ್ಞಾನಸಂದರ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ನಗರದ ವಸತಿ ರಹಿತರ ಆಶ್ರಯ ಮತ್ತು ನರ್ವಹಣಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 129 ನೇ ಜಯಂತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಪುಷ್ಪಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅವರು ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಅಪ್ರತಿಮ ಜ್ಞಾನದ ಫಲವಾಗಿ ದೇಶಕ್ಕೆ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಂದಿಧಾನವನ್ನು ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿ ನೀಡಲಾಯಿತು ಅವರನ್ನು ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಜನ ಸ್ಮರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ತತ್ತ್ವ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳನ್ನು ಜೀವನದಲ್ಲಿ

ಅಳವಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಅವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಅವರ ಚಿಂತನೆಗಳು ಸದಾ ಬಡವರು, ತೋಷಿತರು ಹಾಗೂ ದುರ್ಬಲರ ಪರವಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ಸಂದಿಧಾನದ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೂ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿಯುವ ಮೂಲಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಸಮಾನತೆಯನ್ನು ತೊಡೆದುಹಾಕುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಗರಸಭೆ ಸಮುದಾಯ ಸಂಘಟನಾಧಿಕಾರಿ ಮಂಜುನಾಥ ಬೆಲ್ಲ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಹನ್ನೆರಡನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಸಮಾನತೆಗಾಗಿ ಕಪಲೆ ಊದಿದ ಬಸವಣ್ಣ ಜತಿ ಪದ್ಧತಿ, ವರ್ಗ, ವರ್ಣ, ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ಎಂಬ ಭೇದ-ಭಾವವನ್ನು ನಮೂಲನೆ ಆಗಬೇಕೆಂದು ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದವರು. ಅವರ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರು ಸಾಗಿದ್ದು ಸಾಕಷ್ಟು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಕಾರಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದಲಿತರ ದಯಾದ ಬುದ್ಧಿ ಬಸವಣ್ಣ ಅವರ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ತತ್ತ್ವಾರ್ಥಗಳು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ರವಿರಾಜ ದೊಡ್ಡಮನ, ಮಾರುತಿ ಒಪನಹಳ್ಳಿ, ಪಾಂಡು ಪತ್ತಾರಿ, ಹಾಗೂ ವಸತಿ ಕೇಂದ್ರದ ನವಾಸಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪೊಲೀಸ್‌ರಿಗೆ ಮಾಸ್ಕ್ ವಿತರಣೆ

ಕೊಪ್ಪಳ: ನಗರದ ಅತೀಕ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ನವ ನಿರ್ಮಾಣ ಸೇನೆ ಹಾಗೂ ಕವಲೂರು ಟ್ರಸ್ಟಿನಿಂದ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ 2000 ಮಾಸ್ಕ್‌ಗಳನ್ನು ಸೋಮವಾರ ವಿತರಿಸಿದರು.

ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 22 ದಿನಗಳಿಂದ ನಗರ ತಾಣ ಪೊಲೀಸರು ಹಗಲು ರಾತ್ರಿ ಎನ್ನದೇ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಕೆಲ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮಾಸ್ಕ್ ದೊರೆಯದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಮಾಸ್ಕ್ ಇಲ್ಲದೇ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಾಗಲೇ ನಿತ್ಯ ನಾನಾ ದಾನಿಗಳು ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಉಪಹಾರ, ಊಟ ಸೇರಿದಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ನವ ನಿರ್ಮಾಣ ಸೇನೆ ಹಾಗೂ ಕವಲೂರು ಟ್ರಸ್ಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿಜಯ ಕುಮಾರ ಕವಲೂರು ಅವರು ಎಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಹೋಗಿ ಗಾಡ್‌ಗಳಿಗೆ 2 ಸಾವಿರ ವೀನ್ಸ್ 44+ ಹಾಗೂ ವೀನ್ಸ್ ಎಫ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪಿಎಸ್ ವಿ-410-ವಿ ಮಾಸ್ಕ್‌ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಡಿವೈಎಸ್ಪಿ, ನಗರ ತಾಣ, ಗ್ರಾಮೀಣ ತಾಣ, ಸಂಚಾರಿ ತಾಣ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ತಾಣ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ವಿತರಿಸಿದರು.

ನಗರತಾಣ ಪಿಬಿ ಮೌನೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಬಸವರಾಜ ಪೂಜಾರಿ, ದಯಾನಂದ ಸಾಲುಂಕಿ, ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್, ಸುಮಾ ಸಾದರ, ಚೇತನ್, ಪ್ರಕಾಶ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲಿಸಿ : ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ



ಮೂಡಲಗಿ: ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಕಾಡುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಬಲ ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ತಡೆಯಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಆದೇಶವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಬೇಕು.

ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಪಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಛೇರಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ಮುಕ್ತವಾಗಲು ಎಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನಿಂದ ಹೋರಾಡುವಂತೆ ಅರಬಾಂವಿ ಶಾಸಕ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಎಮ್.ಎಫ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಕರಣ್ಣ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರದಂದು ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಮೂಡಲಗಿ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಅವರು, ಲಾಕ್ ಡೌನ್ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.ಮೂಡಲಗಿ ತಾಲೂಕಿನ ಅಕ್ಕ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಯಾವಾಗ ಮತ್ತು ಮುಧೋಳ ತಾಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ದೃಢಪಟ್ಟಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇದಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಆಯಾ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸರ್ವೆಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಬೇಕು. ಮನೆಯಿಂದ ಯಾರೂ ಅಚ್ಚಿ ಹೋಗದಂತೆ ಬೀಗಿ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು.

ಹಳ್ಳೂರು, ಮುಗಳಬೋಡ ಕ್ರಾಸ್ ಮತ್ತು ಯಾದವಾಡ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಕೂಡಲೇ ಚೆಕ್ ಪೋಸ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸ ಬೇಕು. ಇದರಿಂದ

ಯಾವಾಗ ಮತ್ತು ಮುಧೋಳ ತಾಲೂಕುಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮ ತಾಲೂಕಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಬಾರದು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಅರಬಾಂವಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೆಲವೇಡ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಪಡಿತರ ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು ಹಂಚುವಲ್ಲಿ ಅಂಗಡಿಕಾರರು ಕಿರಿಕಿರಿ ಉಂಟುಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ದೂರುಗಳು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿವೆ. ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಂದ ಒಬ್ಬ ಕೆಲವು ತಿಳಿದುಬರುವ ಸಮಂಜಸವಲ್ಲ. ಕೊರೋನಾದಂತಹ ಮಹಾಮಾರಿಗೆ ಜನ ತತ್ತರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಬಡವರು, ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಅಲೆವಾರಿಗಳು, ನಿರ್ಗತಿಕರು, ಅನಾಥರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅಂತವರಿಗೆ ಮಾನವೀಯತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪಡಿತರ ವಿತರಣೆಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಅವರು, ಪಡಿತರ ಹಂಚುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಪಾಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.ಕೊರೋನಾ ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿದ್ದು, ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಹಕಾರ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಮ್ಮ ಮನೆ, ಅಕ್ಕ-ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಬೇರೆ

ಲೋಕದರ್ಶನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ದೇಸಾಯಿ ನಿಧನಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ

ಕೊಪ್ಪಳ 14: ಹಿರಿಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರೂ, ಲೋಕದರ್ಶನ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರೂ ಆದ ಎಂ.ಬಿ.ದೇಸಾಯಿ (97) ಅವರು ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಮುತ್ತೂರು ಗೋಕುಲನಗರದ ತಮ್ಮ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಕೊಪ್ಪಳ ಲೋಕದರ್ಶನ ಬಳಗ ಸೇರಿದಂತೆ ಇಲ್ಲಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರು ಮತ್ತು ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳು ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.ಹದಿನಾರನೇ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ದೇಶದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಜೈಲುವಾಸ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದ ದೇಸಾಯಿಯವರು 1956 ರಲ್ಲಿ ದರ್ಶನ ಎಂಬ ವಾರಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿ ಅದು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ 1963 ರಲ್ಲಿ ಅದನ್ನೇ ಲೋಕದರ್ಶನ ದೈನಿಕವಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿ ಐವತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಸಂಪಾದಕತ್ವದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದವರು. ಕಳೆದ ಒಂದೂವರೆ ದಶಕದಲ್ಲಿ ಅವರ ಪುತ್ರ ಶರತ್‌ಚಂದ್ರ ದೇಸಾಯಿಯವರು ಅದರ ಸಂಪಾದಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ಮುಂದುವರಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮೂಲತಃ ಹುಡುಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಕೃಷಿ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದ ದೇಸಾಯಿ ಬಸವಂತಪ್ಪ ದೇಸಾಯಿಯವರು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರಾಗಿದ್ದು ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧೀಜಿಯವರ ಒಡನಾಟ ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಮೃತರು ಪತ್ರಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ, ಮಾಧ್ಯಮ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಹಾಗೂ ಮಂತ್ರಾಲಯ ಮೊಹರ ಮತ್ತು ಅಂದೋಲನ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿದ್ದರು. ಮೃತರ ಅಂತ್ಯ ಕ್ರಿಯೆ ಸ್ವ-ಗ್ರಾಮ ಹುಡುಗಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ ಜರುಗಿತು. ಕೊಪ್ಪಳ ಲೋಕದರ್ಶನ ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರ ಎಂ.ಸಾಧಿಕ ಅಲಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ರವರ ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆ

ಕೊಪ್ಪಳ, ಏ. 14: ಕೊಪ್ಪಳ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು (ಏ.14) ಭಾರತ ರತ್ನ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ 129ನೇ ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಕೊಪ್ಪಳ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಹಾಂತೇಶ ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸುಡುಗಾಡು ಸಿದ್ಧ 50 ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ದಿನಸಿ ವಿತರಣೆ

ಬೆಳಗಾವಿ ; ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಕ್ರಿಯಾ ಸಮಿತಿಯು ಬೆಳಗಾವಿಯ ಎರಡು ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಮಠಗಳಾದ ನಾಗನೂರು ರುದ್ರಾಕ್ಷರ ಮತ್ತು ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಠದ ಬೆಂಬಲ,ಪ್ರೋತ್ಸಾಹದಿಂದಾಗಿ ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ 20 ರಿಂದ ಆರಂಭಿಸಿರುವ "ಹಸಿವಿನ ಸಮಾಜ" ಅಭಿಯಾನ ಮತ್ತು ಮುಂದುವರಿಸಿದ ಮಂಗಳವಾರ ಮಂಜಾನೆ ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲೂಕಿನ ಪೀಲನವಾಡಿ ಬಳಿಯ ಹುಂಚಾನಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಸುಡುಗಾಡು ಸಿದ್ಧ 50 ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯ ಮತ್ತು ದಿನಸಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಿಂದ ಹಸಿವಿನಿಂದ ಕಂಗಾಲಾಗಿದ್ದ ಈ ಕುಟುಂಬಗಳ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಕ್ರಿಯಾ ಸಮಿತಿ ಮತ್ತು ನಾಗನೂರು ಮಠವು ಇಂದು ಅಕ್ಕಿ,ಜೋಳ, ಎಣ್ಣೆ,ಚಹಾಮಡಿ,ಸಕ್ಕರೆ ಮತ್ತು ದಿನಸಿಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ.ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯಾ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಶೋಕ ಚಂದ್ರಗಿ, ಶಂಕರ ಬಾಗೇಶ್ವರ, ಪ್ರೊ.ಕೆ.ಎಸ್.ದೊಡಮನ, ಪಂಚಾಯತ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತುಕಾರಾಮ, ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಮುಖ ಕುಶಪ್ಪ, ಪ್ರಭು, ಹರೀಶ ಕರಿಗಣ್ಣವರ, ಏಕನಾಥ ಅಗಸೀಮನ, ವಿರೇಂದ್ರ ಗೋಬರಿ, ಆನಂದ ಹುಳಬತ್ತ ಹಾಗೂ ವಿನಯ ಪಾಟೀಲ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪರರಾಜ್ಯದ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ವಿತರಣೆ

ಬೆಳಗಾವಿ ; ಪರರಾಜ್ಯದ 40ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಇವರಲ್ಲಾ ಪೆಂಟಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಪೆಂಟರಿಂಗ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನಗರದ ಬಾಕ್ಸೈಟ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಇವರಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ಭೀತಿಯಿಂದ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಮಾಡಲು ಕೆಲಸ ಇಲ್ಲದೇ ತಿನ್ನಲು ಊಟವಿಲ್ಲದೇ ಪರದಾಡುವಂತ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿತ್ತು.ಲಾಕ್‌ಡೌನ್‌ನಿಂದ ಸಾಕಷ್ಟು ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ ಅವರಿಗೆ ಎಪಿಎಂಸಿ ತಾಣ ಸಿಪಿಬಿ ಜಾವೇದ್ ಮುಷಾಹುರ, ಬಿಜಿಪಿ ಮುಖಂಡ ವಿರೇಶ ಕಿವಡಸನ್ನವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.ಇದರಿಂದ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿದ್ದ ಈ ಜನರಿಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಎಪಿಎಂಸಿ ತಾಣ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಪಿಬಿ ಜಾವೇದ್ ಮುಷಾಹುರ ಬಿಜಿಪಿ ಮುಖಂಡ ವಿರೇಶ ಕಿವಡಸನ್ನವರ ಅಗತ್ಯ ಸಾಮಗ್ರಿ ಹಾಗೂ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ರಿಜೇಶ್ ಯಾದವ್, ಲೀನಾ ಟೀನೇಪ್ಪವರ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಮೂಡಲಗಿ: ಇಲ್ಲಿಯ ಪುರಸಭೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆಯಿಂದ ಮಹಾಮಾರಿ ಕೊರೋನಾ ನಿಯಂತ್ರಣ ಗೊಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ತೊಡೆದು ಹಾಕುವ ದ್ರಾವಣ ಸಿಂಪಡಣಾ ಸುರಂಗ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಸೋಮವಾರ ತೆರವಿಗಾಗಿ ಡಿ.ಜಿ.ಮಹಾಶಯ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಹೊರ ಬರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಈ ಸುರಂಗ ಮಾರ್ಗದ ಮೂಲಕ ತೆರಳಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಲು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಚಿದಾನಂದ ಮುಗಳಬೋಡ ಸುರಂಗ ಮಾರ್ಗದ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸಿಂಧೂರು, ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ದೀಪಕ್ ಹರ್ಡಿ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಪ್ರೀತಮ್ ಭೋ, ಪಾಂಡು ಬಂಗನ್ನವರ, ರಮೇಶ ಅಲಗೂರ, ಪುರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಜೀಜ್‌ಡಾಂಗಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಮೋಕಾತಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಕಲಭಾವಿ, ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಧವಳೇಶ್ವರ,ಇನ್ನಿತರರು ಇದ್ದರು.



ಬೆಳಗಾವಿ:-ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿನ ಹಾವಳಿಯಿಂದ ವಿಶ್ವವನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ವಿಭೂತಿ ಧಾರಣೆಮಾಡಿ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಪೂಜೆಯನ್ನು ನಗರದ ಬಸವಣ್ಣಕುಡಚಿ ಬಡವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ನಾಗನೂರು ಶ್ರೀ ಶಿವಬಸವೇಶ್ವರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ನ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಿನ್ನಮ್ಮ ಬಸವಂತಮ್ಮ ಹಿರೇಮಠ ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬಸವದಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಕರೋನಾ ನಿವಾರಣೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ಲೋಕಲಯ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಂಕರ ತಿಪ್ಪಾ, ಲಕ್ಷ್ಮೀ ತಿಪ್ಪಾ, ಅನುಪಮಾ ತಿಪ್ಪಾ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದೊಂದಿಗೆ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಪೂಜಿಸಿದರು. ಉಜ್ವಲಾ ಮಹಿಳೆಯರ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಪುನರ್ವಸತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಗಾಯತ್ರಿ ನಿರೂಪಿಸಿ ವಂದಿಸಿದರು.



ಘಟಪ್ರಭಾ: ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಜಯಂತಿ ಅಂಗವಾಗಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಶ್ರೀ ಸತೀಶ ಹಾಗೂ ಲಖನ ಅಣ್ಣಾ ಚಾರಕಿಹೊಳೆ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದಿಂದ ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಪೋಲೀಸರು, ಆಶಾ ಹಾಗೂ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಮಲ್ಟಾಪುರ ಪಿ.ಜಿ.ಪಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಅಪೂರ್ವವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪುಟ್ಟು ಖಾನಾಪುರ, ನವೀನ ಹೊಸಮನಿ, ಶಂಕರ ಪರೀಟಿ, ಇನಾಯತ್ ಬಾಳೇಕುಂದಿ, ಇಲಿಯಾಸ ಜಮಖಂಡಿ, ಪ್ರವೀನ ತುಕ್ಕಾನಟ್ಟಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಇದ್ದರು.



ಘಟಪ್ರಭಾ: ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಚಿವರಾದ ರಮೇಶ ಚಾರಕಿಹೊಳೆ ಹಾಗೂ ಬಿಜಿಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಲೀನ ಕುಮಾರ ಕಟೀಲ ಅವರ ಕಳುಹಿಸಿರುವ ಅಭಿನಂದನಾ ಪತ್ರವನ್ನು ವಿತರಿಸುತ್ತಿರುವ ಗಣ್ಯರು.

ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಕೋಮು ದ್ವೇಷ ಬಿತ್ತುವ ಸುಳ್ಳು ಸುದ್ದಿ ಹರಡುವವರ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ

ಗದಗ.ಏ.14: ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಕೋಮು ದ್ವೇಷ ಬಿತ್ತುವ ಸುಳ್ಳು ಸುದ್ದಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಕುರಿತಂತೆ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಅಂತಾ ನಮೂದಿಸಿ ಯಾರಾದರೂ ಮನೆ ಹತ್ತ ಬಂದು ನಾವು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಬಂದಿದ್ದೇವೆ, ಇನ್ನುಲಿನ್, ವಿಷ್ಯಾಮನ್ ಇಂಜೆಕ್ಷನ್ ಮಾಡಿವೆ ಅಂತಾ ಹೇಳಿದರೆ ನಂಬಬೇಡಿ, ನಂಬಿ ಆತುರಪಟ್ಟು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ, ಜಿಪಾಡಿ ಟೆರರ್‌ಸ್ಟ್‌ಗಳು ಈ ರೀತಿ ಯಾರಾರೂ ಹಿಂದುಗಳಿಗೆ ಏಡ್ ಇಂಜೆಕ್ಷನ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರಂತೆ. ಜಾಗೃತಿಯಿಂದಿರಿ ನಿಮಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರೂಪ್‌ಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಅಮಾಯಕರ ಪರ್ಯಾಯ ಉಳಿಸಿ. ಇಂತಿ ನಿಮ್ಮ ಸೋಮೇಶ ಗೆಜ್ಜೆ (SI), ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಪರಿಷ್ಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಅಂತಾ ವಿಷಯ ಹಿಂದಾಡುತ್ತಿದೆ.

ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಈ ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಿ ದಂತೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಪೊಲೀಸ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾರೋ ಕಿಡಿಗೇಡಿಗಳು ಈ ರೀತಿ ಸುಳ್ಳು ಸುದ್ದಿ ಹರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂತವರ ಮೇಲೆ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಇಂತಹ ಸುಳ್ಳು ಸುದ್ದಿಗಳಿಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಿವಿಗೊಡದಂತೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳ ಮೂಲಕ ಶೇರ್ ಮಾಡದಂತೆ ಗದಗ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕರರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.